

**Temperaturas extremas de Avila**

Del Observatorio de la capital:  
Máxima — 0,3 a las 14,10 h.  
Mínima — 8,4 a las 1,20 h.

FRANQUEO CONCERTADO

## Continúa la mejoría del joven Miguel Alvarez

MADRID.—A las diez de la noche de ayer, en la clínica de Nuestra Señora de la Concepción se facilitó el siguiente parte, en relación con el estado del joven Miguel Alvarez Pérez.

«En las últimas veinticuatro horas no ha cambiado marcadamente el estado del enfermo, y el nivel de consciencia continúa aproximadamente igual. Ligera hipertemia y una mayor estabilización de las constantes. Se va disminuyendo gradualmente la terapéutica neuroléptica. Desde el punto de vista del pronóstico, continúa la mejoría apreciada en los últimos días.—Doctor Obrador».

### Visita de personalidades

Durante el día de ayer, y al igual que en anteriores, numerosas personalidades desfilaron por la clínica de Nuestra Señora de la Concepción para interesarse por la marcha del proceso de curación del joven Miguel Alvarez Pérez. Al regreso del Consejo de ministros, celebrado en el palacio de El Pardo, estuvieron en la

clínica los ministros secretario general del Movimiento y de Instrucción, señores Arrese y Arias Salgado. Durante el día habían estado el ministro de Educación Nacional, señor Rubio; el delegado nacional del Frente de Juventudes, señor López Cañcio; el consejero nacional, marqués de Zayas, y 25 miembros del Frente de Juventudes de Cuenca, con el alcalde de la ciudad; señor Pinilla director del Instituto Nacional de Previsión; un estudiante del ministerio del Ejército, y se han interesado también el obispo de Madrid Alcalá, capitán general de la primera región y otras muchas personalidades.

Además de numerosos telegramas y cartas recibidos de toda España interesándose por el joven Miguel Alvarez se recibió un telegrama en idéntico sentido del embajador de España en Londres don Miguel Primo de Rivera.

## Persiste la estabilización general de precios en el ganado

Fuerte subida en los piensos motivada por los temporales de frío

Continúa el mercado de ganado bajo el signo de la estabilización de los precios.

En los cerdos se ha contenido la baja por una compensación del alza en los productos cárnicos con la baja en los grasos. En las vacas de leche en producción se ha iniciado el alza por la gran demanda de este ganado para Cataluña, principalmente en donde la industria lechera tiene buenos horizontes de mercado.

El tocino y la manteca no han seguido descendiendo, por haber ya llegado al tope de precios mínimos, próximos al del aceite.

El ganado lechal fino sigue su suave pero constante tendencia alcista, cotizándose los corderos a 16,50 pesetas kilo vivo; las terneras finas de Castilla, a 30 pesetas, igualmente en vivo, y las de campo, a 18 pesetas.

Se ha producido una brusca subida de precios en todas las clases de piensos, bajo la influencia de la intensa demanda en el mercado para aliviar al ganado, con mejor alimentación, de los efectos de los fuertes temporales de frío reinantes.

## GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos

## El general inglés Templec, en Tarifa

TARIFA.—Acompañado de su esposa llegó el general inglés Mr. Gerald Templec, jefe del 87 regimiento Prince of Wales, de Irlanda, quien mostró su interés por conocer la plaza donde, según consta en el historial de dicho regimiento, fuerzas del mismo lucharon junto a las españolas durante la invasión napoleónica y defendieron el sitio de Tarifa en el año 1811.

## Nuevos nombramientos en la Secretaría General de F. E. T. y de las J. O. N.-S.

Don Diego Salas Pombo, vicesecretario general del Movimiento; don José Antonio Girón de Velasco, vicesecretario de Obras Sociales; don José Antonio Elola, miembro de la Junta Política, y don Alberto Martín Gamero, delegado nacional de Información

## Proyecto de aumentar en mil quinientos millones de pesetas la suma destinada al Crédito Agrícola

Acuerdos del Consejo de Ministros celebrado ayer bajo la presidencia del Caudillo

MADRID.—En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Recursos de agravios. Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Memorandum dirigido al Gobierno francés con motivo de la apertura de las negociaciones franco-marroquíes de París. Convenio que regula la participación de España en la Exposición Universal de Bruselas de 1958. Acuerdo por el que se pasa a las Cortes, a efectos de su ratificación, el convenio de comercio con Guatemala, de 31 de diciembre de 1955. Acuerdos de adhesión a los nuevos textos del convenio de la Unión Internacional para la Protección de la Propiedad Industrial y de los arreglos complementarios del mismo. Decreto por el que se designa embajador en Damasco al ministro acreditado en aquella capital, plenipotenciario don Ramón Sáenz de Heredia y de Manzanos.

Justicia.—Decretos de personal. Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre ampliación del artículo tercero de la ley de 6 de noviembre de 1941, por la que se concede la placa de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo a los jefes y oficiales procedentes de suboficial, que lleven diez años efectivos de oficial. Decreto por el que se determinan las condiciones para el ingreso en el Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción de los oficiales del Cuerpo Auxiliar de Ayudantes. Expedientes de trámite.

Marina.—Decreto por el que se dispone pase a la situación de reserva, por razón de edad, el general de brigada médico don José Juan del Junco y Reyes. Decreto por el que se asciende al empleo superior al coronel médico don José Rueda Peña. Decreto por el que se dispone quede a las órdenes del ministro el general audi-

tor don Raimundo Fernández Cuesta.

Hacienda.—Informes sobre asuntos del departamento. Expedientes de trámite.

Gobernación.—Decreto por el que se autoriza a las Diputaciones Provinciales para concertar operaciones excepcionales de tesorería. Decreto por el que se dispone la entrada en vigor, con carácter provisional del convenio

y acuerdos del Congreso de la Unión Postal de las Américas y España, celebrado en Bogotá. Decreto por el que se declaran de urgencia, a efectos de la ley de Expropiación Forzosa, las obras de construcción de aceras y aparcamiento en el barrio de San Rafael, de El Espinar (Segovia). Decreto por el que se autoriza la (Continúa en 3.ª página)

## LA SITUACION INTERNACIONAL No será discutida por ahora la abolición de las subvenciones a las escuelas católicas francesas

Nuestros hermanos en religión han obtenido ayer en Francia una satisfacción transitoria al ver que la Asamblea Nacional rechazó anoche aunque por débil mayoría — 282 votos contra 279 — la propuesta de comunistas, socialistas y radicales izquierdistas para discutir inmediatamente la posible abolición de las leyes de ayuda económica de la enseñanza privada, entre la que destaca por su eficacia la católica. Sin embargo no es un combate ganado, sino aplazado. Esta es la triste verdad.

Días atrás la Comisión de Enseñanza aprobó la urgencia de dicho tema, pero ayer mañana esa misma Comisión, casi rectificándose, se negó a incluir su debate en el próximo programa de trabajos parlamentarios, lo que indignó especialmente al grupo comunista, que llevó el asunto de designación de fecha al salón de sesiones. En la discusión pública muy animada y a veces apasionada, intervinieron oradores de todos los matices, aunque destacó el discurso del jefe derechista M. Pinay. Este advirtió solemnemente a todos del peligro que entraña dividir ahora a los franceses, en instantes críticos de su historia, con un rebrote innecesario de luchas religiosas. La escuela católica en Francia da enseñanza a millón y medio de criaturas y sostiene a 70.000 maestros, con varios millares de edificios pedagógicos propios.

obrigante a la que el Estado contribuye con una modestísima subvención de unos 1.500 francos anuales por alumno. Dios y la caridad cristiana ponen el resto... Desde luego, y esto no lo ignoran los gobernantes franceses, si la enseñanza católica cesase aquí el Estado no podría, de momento, pechar con la obligación de sustituirla por falta de maestros y de edificios y a la fuerza tendría que duplicar su presupuesto de Educación Pública. En las escuelas católicas de Francia, naturalmente de libre elección, se da la misma enseñanza técnica que en las escuelas laicas, aunque, como es lógico, siendo sus alumnos católicos la religión figura en el programa de asignaturas.

Ayer los cardenales y el Episcopado de Francia volvieron a subrayar en documento público, su deseo de paz escolar y de paz religiosa. El Gobierno proclamó su neutralidad en el asunto, dejándolo a la iniciativa parlamentaria, iniciativa anticatólica que impulsa esencialmente la canalla comunista.

## Se ha intensificado el terrorismo en Marruecos francés y en Argelia

CASABLANCA, 18.—Últimamente, se ha intensificado el terrorismo, no solamente en la mitad occidental del Marruecos francés, sino también en Rabat, Casablanca y Marrakech, donde

## El lunes se reanudarán las clases en la Universidad madrileña

Así lo ha hecho saber el vicerrector de la misma

MADRID, 18.—El vicerrector de la Universidad de Madrid, ha hecho pública una nota, en la que dice que, el próximo lunes, día veinte, se reanudarán las clases en la Universidad de Madrid, excepto aquellas que corresponden al edificio de la calle de San Bernardo, las cuales se reanudarán también en breve plazo, tan pronto como se ultimen las instalaciones que allí se están llevando a cabo para el mayor acodo de las enseñanzas.—(Cifra).

## El Papa habla a los comerciantes italianos

ROMA.—El Santo Padre ha recibido en audiencia a 3.000 dirigentes de la Confederación Italiana del Comercio.

Pronunció un discurso en el que hizo resaltar el puesto capital que la actividad de los comerciantes ocupa en la vida nacional, a pesar de que a veces este

oficio no es apreciado en su justo valor. Esta profesión debe ejercitarse no solo con fin de lucro sino como necesaria y provechosa al bien común. Les exhorta finalmente a una justa moderación en las ganancias.

Para que el comerciante pueda actuar con utilidad, tiene necesidad de encontrar delante de sí un campo abierto, sin que una reglamentación demasiado complicada o demasiado estrecha entorpezca su camino con abundantes obstáculos.

## La entrada a los monumentos nacionales, museos, etc.

Libre acceso para los grupos colectivos organizados por los centros de enseñanza

MADRID.—La entrada en todos los monumentos nacionales, museos, bibliotecas, casas de cultura y toda clase de centros artísticos y culturales, dependientes del ministerio de Educación Nacional, o subvencionados por el mismo, será enteramente libre y gratuita, para todos los catedráticos, archiveros y bibliotecarios, arqueólogos, profesores de cualquier centro oficial, maestros nacionales, inspectores y funcionarios del departamento, y para los doctores colegiados.

Los centros oficiales de enseñanza de cualquier grado, podrán organizar con el mismo carácter, grupos colectivos de visitas para sus alumnos, a los que se dará libre acceso a dichos centros, con sujeción a las normas que limitan el número máximo de visitantes simultáneos, y sin más requerimientos que la presentación de un escrito firmado y sellado por el director del respectivo centro de enseñanza.—(Cifra.)

se han registrado diversas explosiones de bombas.

Las autoridades militares, han prohibido viajar al personal civil, fuera de las horas del día.—EFE.

Evacuación de seiscientas personas

ARGEL, 18.—Funcionarios argelinos, anuncian la evacuación de seiscientas personas de un lugar cercano a Orán. Esta acción ha sido llevada a cabo como consecuencia de la semana más sangrienta registrada hasta ahora en dicho territorio.—EFE.

## Farmacias de guardia

Gutiérrez, plaza de la Victoria. Aparicio, Avda. José Antonio.

## Desfavorable impresión ante la prohibición norteamericana de enviar armas a los países árabes

AMMAN, 18.—La Arabia Saudí ha pedido a los Estados Unidos que cumplan su compromiso de entregarle dieciocho tanques que anteriormente compró y pagó.

La prohibición de Estados Unidos, respecto al envío de armas a la Arabia Saudí, según un portavoz árabe, causará una desfavorable impresión.

El embargo del envío de armas a los países árabes fue anunciado por el Departamento de Estado norteamericano esta mañana.—EFE.

### CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA



El nuevo profesor de la Academia de Administración Militar, comisario de Guerra de 2.ª clase, señor Golcochea, se ha posesionado de su cargo.

Se ha recibido en este Instituto el título de bachiller a favor del joven don Carlos García y García.

Arqueo del Asocio: Existencias en Diciembre, 26.045'64 pesetas; ingresos, 2.479'88. Total, 28.525'52 pesetas. Importando los pagos, 22.052'35 pesetas; queda una existencia de 6.473'17 pesetas.

Don Felipe Robles Dégano desde Madrid escribe una carta a su amigo el señor cura de San Pedro, don Frollán Perrino, notifiándole que la Real Academia Española reunida en sesión ordinaria aprueba un informe, señalando que mi obra «Ortología Clásica» es de importancia relevante. Esto es un golpe mortal dado a la Gramática de la Real Academia en su parte ortológica. Tengo que añadir a lo que decías en tu último artículo sobre mi esfuerzo gramatical que ya otros me han precedido en esta labor: hallamos otro poeta abulense: Pedro de Altamira, natural de Fontiveros, gran versificador, tan correcto en la Ortología que sus versos parecen de Lope o de Alarcón.

Atención comerciantes, industriales

Si precisa dinero, nosotros le adelantaremos cantidades a cuenta de los créditos que nos entregue para su cobro.—Mutua Comercial Española. G. Franco, 22, Salamanca.

Avicultores

Alimentad vuestros polluelos con pienso completo «El Pollito», los vereis crecer y desarrollarse rápidamente. Pedid folletos. Pollitas superseleccionadas, de un día a tres meses. Consultad precios. Hijos Abel González.—Valladolid.



COMPRO CASA

u hotel una o dos plantas. Escribir 1501 Alas, Alcalá, 32.-Madrid

SABAÑONES

INO SUPRAMASI USE "Preserbañón Júpiter" VENTA EN FARMACIAS (C.S. 10.645)

Vendo CHEVROLET tres mil kg., y RUBIA MIXTA 12 HP, ambos perfectos estado y documentados; precio razonable. Sr. Berrojalvz, Fábrica Cepillos; Puente Adaja. Teléfono 710. Avila.

La era novo-sonic PHILIPS RADIO 1956



DISTRIBUIDOR: MANUEL SAN ROMÁN FERRETERIA "LA BIGORNIA" Vallespin, 14 Teléfono 782

Información deportiva

El Astorga, nuevo mañana en San Antonio, puede ser un enemigo difícil

El Avila debe desterrar toda confianza

Se presenta mañana ante el público de Avila el C. D. Astorga, equipo nuevo en el quince grupo y al que, los abulenses, estamos seguros dispensarán un recibimiento caluroso.

Las referencias que tenemos del equipo astorgano son de conjunto batallador, entusiasta y compuesto por gente joven que puede dar mucha guerra a los del Avila, máxime si no se toman desde el primer momento las debidas precauciones.

Baste recordar los apuros que nos proporcionó el Juventud de Burgos, para que mañana, desde que se ponga la pelota en juego a las cuatro y cuarto de la tarde, El Avila se vuelque en busca de la victoria que le deseamos.

El quince grupo

El calendario señala para mañana los siguientes encuentros: Ponferradina—Segoviana. Juventud—Béjar. Europa—Júpiter. Zamora—Castilla.

LA QUINIELA JUVENIL DE ENRIQUE COLLAR

Se propuso seguir a Gaínza y quien más le ayudó fué Escudero

Le gustaría formar ala atlética con su hermano Antonio

MADRID. (Servicio especial de «Argos»). Prohibida la reproducción. — De los encuentros que nos depara la quiniela correspondiente a la jornada XXI, el que disputarán el Atlético de Madrid y el Real Madrid es el que acapara la máxima importancia, por la extraordinaria expectación que siempre despertaron los choques entre «eternos rivales».

Ello ha motivado que sea uno de los participantes el encargado de darnos sus pronósticos, y hemos elegido a Enrique Collar, el joven extremo rojiblanco, fiel sustituto de Gaínza en el equipo nacional, en el que por méritos propios se ha erigido como firme titular, no saliendo así del «reino de los bajos» el puesto de extremo izquierdo.

Pero los hombres no se miden por la estatura, sino por los hechos, y Collar tiene probada talla de jugador, por lo que es seguro conquistará la gloria a la que llegara el veterano «Piru».

Cuando salía del Metropolitano, de velar las armas para el próximo partido, iniciamos nuestra charla, amenizada en todo momento por el verbo claro y simpático del sevillano Collar. En primer lugar, rellena el siguiente boletín:

PRIMERA DIVISION Español—At. Bilbao..... 1 Las Palmas—Barcelona..... 2 Leonesa—Celta..... 1 Coruña—Valladolid..... 1 At. Madrid—R. Madrid..... 1 Hércules—Alavés..... 1 R. Sociedad—Valencia..... 1 Murcia—Sevilla..... 1

SEGUNDA DIVISION Lérida—La Felguera..... 1 Gijón—Oviedo..... 2 Iruya—Sestao..... 1 San Fernando—Jaén..... 1 Cádiz—España Tanager..... 1 Badajoz—Extremadura..... 2

RESERVAS Zaragoza—Baracaldo..... 1 Betis—Granada..... 1 Sabíamos que era joven, pero quisimos conocer su edad exacta. ¿Cuántos años tiene? —Veintuno, y casi otros tantos de fútbol.

Entonces, somos casi de la misma quinta. ¿Tiene antecedentes de jugadores en la familia? —Sí, como muy bien has dicho, somos de edad similar, vamos a tutearnos. ¿Te parece? Los únicos futbolistas en la familia somos mi hermano Antonio y yo.

De acuerdo. ¿Te agrada formar ala con él? —Figúrate; mi máxima aspiración es esa.

¿Aprovechaste tú mejor las ocasiones? —Puede ser. Pero la verdad es que a mi hermano no se le ha presentado todavía ninguna.

¿Haces muchas quinielas? —Únicamente dos o tres a la semana. Es la manera de matar los ratos de ocio de las concentraciones en El Plantío.

¿Pronóstico para el Atlético de Madrid—Real Madrid? —Difícilísimo. El Madrid está muy bien. El triunfo sería el mejor regalo para nuestra hinchada; además, con él sería más optimista el porvenir del Atlético.

¿Tu mayor satisfacción? —El ser internacional. —Doble alegría dada tu juventud. Y ahora, aunque sea doloroso, ¿el trago más amargo? —El que me quitasen del equipo después de debutar con el Atlético en Sarriá, para luego cederme.

¿Te disgustó ser cedido a otro equipo? —No es eso precisamente, pero estaba seguro de poder ser útil al Atlético.

¿Es cierto que la nueva Di-

San Ignacio en Arévalo

(Su mocedad y juventud)

1505 - 1517

Por ENRIQUE JORGE PARDO, S. J.

(Continuación)

ardor y fidelidad propios de su genio, al aprendizaje de la vida cortesana y al servicio de su señor temporal. Las armas y las letras llenaban cumplidamente el programa de formación juvenil del hijo de Loyola y en ambos campos saldría discípulo aventajado; pero también paga tributo a la disipación y al pecado. Polanco, que recibió en Roma sus confidencias, nos dejó esta fuerte

pinzelada: «Aunque era aficionado a la fe, no vivía conforme a ella, ni se guardaba de pecados; antes era especialmente travieso en juegos y cosas de mujeres y en revueltas y cosas de armas» y el mismo protagonista al confiar en 1553, las intimidades de su alma al portugués González de Cámara transcribe que «el Padre me llamó y me empezó a decir toda su vida y las travesuras de mancebo, clara y distintamente con todas sus circunstancias». Lainez completa la parte sombría del cuadro y escribe que fué «inclinado a armas y otras travesuras y combatido y vencido del vicio de la carne».

Con razón pudo calificarse, en esta época, su primer biógrafo Ribadeneira de «soldado desgarrado y vano» «metido hasta los ojos en las vanidades del mundo». La moral—escribe G. V.—sufrió, sin duda, frecuentes transgresiones, no solo en Arévalo y en la corte, sino en Azpeitia, a donde iría de vez en cuando.

Su cultivo literario se nutría de libros de caballerías, como «Las Sergas de Esplandian», «El Caballero Cifar», «Amadis de

Gaula» y otros engendros semejantes, rimas trovadorescas y cantares al son de la vihuela y del laúd; romances caballerescos, inofensivos a veces, a veces eróticos y atrevidos y un ambiente cortesano poco propicio a la austeridad, fueron formando la trama del complejo psicológico de Ignacio, en esta época de su vida juvenil. Se aficiona a las letras, tenía muy buena caligrafía y sabemos que compuso versos (probablemente en Arévalo, según Polanco) en honor de San Pedro, príncipe de los Apóstoles, cuya iglesia, con aires de fortaleza, se levanta sobre la airosa colina.

Quizá muchas de sus andanzas y travesuras no sucedieron en Arévalo y la corte; sino más tarde, en Navarra, cuando se hallaba ya de gentilhomme al servicio del Duque de Nájera; pero es indudable que en esta época del despertar de sus pasiones y de su ingenio se fraguaron los cimientos de su vida desordenada, que luego le haría derramar tantas lágrimas y le espolearía poderosamente a la vida penitente de su «primitiva iglesia».

(Continuará)

Sección religiosa

Febrero

Día 19, Domingo I de Cuaresma. — Santos Gabino, Publio, Julián, Marcelo.

La misa y oficio divino son de Domingo I de Cuaresma con rito doble de primera clase y color morado.

[Misas de hora]

Seis y media y siete.—La Santa y Santo Tomás.

Siete y media.—Catedral y La Santa. Ocho menos cuarto.—Siervas de María.

Ocho.—En las cuatro Parroquias-Santa Ana, Gracia, Reparadoras, La Santa y Santo Tomás.

Ocho y cuarto.—Gordillas. Ocho y media.—Catedral, San Antonio, La Santa, Santo Tomás y Nuestra Señora de las Vacas y Las Madres.

Nueve menos cuarto.—La Encarnación. Nueve.—En las cuatro Parroquias, Paules, La Santa y Santo Tomás.

Nueve y media.—Catedral, San Antonio y Santo Tomás. Diez.—Catedral, Parroquias, La Santa y Santo Tomás.

Diez y media.—San Nicolás. Once menos cuarto.—San Vicente. Once.—Magdalena, San Antonio. Nuestra Señora de las Vacas y San Segundo (Puente Adaja).

Once y cuarto.—La Santa. Once y media.—Santiago, Gordillas, Doce.—San Vicente y San Juan. Una.—Santo Tomás.

A LAS CUATRO DE LA TARDE.—En la Magdalena. SONSOLES.—Misa a las diez. Rosario a las cinco de la tarde.

Siete Domingos de San José Parroquia de San Pedro.—A las ocho y media de la noche, rosario, ejercicio de los Siete Domingos, bendición y reserva.

—En San Antonio a las seis de la tarde, ejercicio de los Siete Domingos.

—La Santa.—Por la mañana a las ocho, misa de comunión en el altar del Santo, en la que se hará el ejercicio de los Siete Domingos. Por la tarde a las siete, ejercicio de los Siete Domingos, sermón, bendición y reserva.

VIA-CRUCIS

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días de Cuaresma, a las siete de la tarde, Rosario, ejercicio del Via Crucis, bendición y reserva.

Juventud Católico Antoniana La Juventud Católica Anto-

niana celebra su fiesta mensual en honor de San Antonio de Pádua, en la iglesia de Padres Franciscanos. Por la mañana, a las nueve y media, Misa de Comunión general. Por la tarde a las seis, ejercicio propio, bendición y reserva.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, a las seis de la tarde.

Todos los días de Cuaresma, a continuación de las Salves se hará el ejercicio del Via Crucis

EJERCICIOS ESPIRITUALES PARA CABALLEROS

Dirigidos por el Rvdo. P. Javier de Valladolid, Capuchino, tendrán lugar en la iglesia de LA SANTA desde el día 20 al 26 de febrero, a las ocho menos cuarto de la tarde, a los que se invita a todos los caballeros de Avila, y de una manera especial al solemnisimo Via Crucis de Penitencia que tendrá lugar el viernes día 24 por las calles de la ciudad.

Conferecia de Señoras de San Vicente de Paul

Se recuerda a todas las socias, activas y suscriptoras, que la reunión extraordinaria, primera de este año, tendrá lugar el próximo domingo, 19, a las doce horas en el Palacio Episcopal.

La misa de comunión a las nueve en la capilla de Padres Paules.

Se ruega encarecidamente la asistencia para lucrar las indulgencias concedidas a estos actos.

La Directiva.

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

# El problema ganadero

No solo por el número de cabezas sino por la selección inmejorable de ellas a que han llegado los inteligentes y laboriosos propietarios de esta provincia la riqueza ganadera viene figurando desde hace años entre las primeras y más desacreditadas de la región abulense.

Sabido es que estas explotaciones se han verificado siempre en plan de trashumancia. En primavera el ganado pasta en las dehesas de Extremadura, durante el verano consume los frescos pastizales de la sierra y de octubre a marzo se alimenta de los verdes y los heno producidos por las tierras del mismo propietario. Todo esto es muy caro. Creo no exagerar al digo que solo tener servida la mesa de la vaca cuesta unas dos mil pesetas anuales por cabeza.

Graban además la producción, el vaquero, los ayudantes del vaquero, los trasladados, las ferias, las guías sanitarias, las vacunaciones, los impuestos, de la provincia, del municipio y del Estado y otras cosas más que no recuerdo en este momento. Después de todo queda en el capitulo de los gastos un título terrible que pone pavor en el ánimo del ganadero: las desgracias y las epizootias.

¿Hemos sumado ya? Volvamos a la hoja para encontrarnos con la grata palabra Haber. El ideal del criador de ganado es que cada vaca le produzca al año una cria. Este ideal es difícilísimo de alcanzar. Hace falta que el ganado este siempre bien nutrido, gordo, que la primavera venga buena, y esa selección tan esmerada de que antes hablaba. Ahora bien cuando el ganadero vende los terneros —solo los terneros claro— y las vacas de «desecho» ¿a como le vale el kilo de carne? Las cotizaciones pueden verse en la prensa casi a diario. Y téngase bien en cuenta entre tanto como se dice y se escribe que el precio

## GAÑE AMIGOS

y haga prosperar sus negocios aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividades, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes la revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Mande cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá doce ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

## O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7 (Sorteo del día 15 de febrero) Premiado con 125 pesetas, el número 321. Y con 12,50 pesetas los terminados en 21

(Sorteo del día 16 de febrero) Premiado con 125 pesetas, el número 208. Y con 12,50 pesetas los terminados en 08

Contra RESFRIADOS (TABLETAS) y CATARROS (JARABE) **RINOMICINA**

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

del matadero suena rápido en el mercado y suena directo.

Pon fin debemos capitalizar la posible ganancia en función del cuantioso capital que la explotación necesita. Si lo hacemos nos encontraremos con una cifra desconsoladora. Un tres o un dos por ciento.

La consecuencia está a la vista. Si no temiera ser indiscreto podría citar diez o doce nombres de personas prestigiosas, conocidas en todo el partido de Arenas —a cuyo ámbito me refiero— esos hombres a los que durante años y años hemos encontrado en las ferias de Talavera o de Narredonda que es la feria de más abolengo ganadero de la provincia, que se han «desecho» de sus ganaderías.

Para que el ganadero pudiera obtener beneficios remuneradores serían precisas una de dos cosas: o abaratar la producción o encarecer los precios. Ambas son difícilmente hacederas porque a ellas se oponen tres directrices insoslayables del momento económico actual. Concretamente: la colonización interior, la repoblación forestal y el abaratamiento de la vida. Ello hace preciso buscar métodos más económicos de producción de carne como los empleados en Norteamérica y ese según mis noticias es el propósito.

Cuando esto en breve, llegue a ser una realidad y ahora mismo ya cuando por lo menos en este

# CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de 1.ª página)

creación del escudo heráldico municipal de la villa de Aranjuez (Madrid). Acuerdo por el que se concede el ingreso en la Orden Civil de Beneficencia a don Félix F. Valdés Izaguirre. Expediente relativo al proyecto de construcción de un comedor infantil en la barriada de La Ventilla.

Obras Públicas.—Decreto por el que se autoriza a celebrar el concurso de las obras de terminación del pantano de González Lacasa, «obras contratables», y las de vivienda para el personal técnico, así como las de ampliación de la casa administración. Decreto por el que se declaran de urgente ejecución las obras del proyecto de pista de acceso al pueblo de Valcovero. Decreto de personal. Expedientes de habilitación de crédito para ejecutar por contratación directa obras



partido de Arenas hay tantos prados desajustados ¿Qué podremos hacer los propietarios? Trataré de exponer en un artículo próximo la solución que puede considerarse como la única ventajosa o al menos la más ventajosa.

H. de la T.

del «proyecto de voladura de los bajos en las dársenas del puerto de Ceuta»; de aprobación del pliego de condiciones y autorización a la Dirección General de Obras Hidráulicas para anunciar el concurso del salto de pie de presa del pantano de Guadalmena (Jaén), y de fijación de condiciones en que se puede otorgar a la Hidroeléctrica del Tajo la concesión del aprovechamiento hidroeléctrico del Tajo, Tiétar y Alagón. Expedientes de revisión de precios.

Educación Nacional.—Acuerdo por el que se declaran de urgencia las obras de terminación de la Facultad de Derecho, iniciadas en la Ciudad Universitaria.

Trabajo.—Expedientes de trámite.

Industria.—Decreto por el que se abre concurso para la instalación de una fábrica de cemento artificial portland en las provincias de Cádiz o Sevilla.

Agricultura.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley por el que se aumenta en 1.500 millones de pesetas la suma que se pone a disposición del Crédito Agrícola. Decreto por el que se aprueba el plan general de colonización de los nuevos regadíos de Motril y Salobreña (Granada) donde se instalarán unas 450 familias. Decreto por el que se autoriza al Servicio Nacional del Trigo la cesión, en determinadas condiciones, de trigo para piensos. Informe sobre la situación agrícola en el Levante

español, y decreto por el que se destinan 200 millones de pesetas de crédito agrícola para ayuda a los damnificados. Acuerdo sobre realización de trabajos extraordinarios de repoblación forestal en Levante para absorción del paro.

Nombramientos de jerarquías

Secretaría general del Movimiento.—Decreto por el que se nombra vicesecretario general a don Diego Salas Pombo. Decreto por el que se nombra vicesecretario de Obras Sociales a don José y Antonio Girón y Velasco.

Decreto por el que se nombra miembro de la Junta Política a don José Antonio Elola Olaso. Decreto por el que se nombra delegado nacional de Información a don Alberto Martín Gamero.

Aire.—Expedientes de obras. Franquicias arancelarias.

Comercio.—Decreto por el que se prorrogua la rebaja de derechos arancelarios para material siderúrgico hasta el 1 de marzo de 1957. Informe sobre quebrantos sufridos en la región levantina con motivo de las heladas.

Información y Turismo.—Decreto por el que se regula la instalación de establecimientos hoteleros de iniciativa privada en la zona de influencia de albergues y paradores del Estado. Decreto por el que se modifica el nombre del cuerpo a que se refiere la plantilla número 13 de la ley de 20 de diciembre de 1952. Informe sobre el incremento de visitantes extranjeros en el año 1955.

El nuevo vicesecretario general

Don Diego Salas Pombo, gobernador civil y jefe provincial en Valencia, tiene treinta y ocho años y es licenciado en Derecho.

Nació en Barcelona y estudió en las Universidades de Santiago de Compostela y Madrid. Fue uno de los fundadores de la Falange gallega.

Estuvo encarcelado en la zona roja y después se incorporó como voluntario al Ejército nacional, es el que luchó como alférez de Ingenieros en diversos frentes de batalla.

Con veinticinco años era jefe provincial del Movimiento en La Coruña, donde organizó, por encargo del Caudillo, un importante congreso en 1945, gobernador civil y jefe provincial de Salamanca, y por último, desde 1950, gobernador civil y jefe provincial de Valencia, cargo que ocupa en la actualidad.

Forma parte del Consejo Nacional de F. E. T. y de las JONS desde octubre de 1942.

Está en posesión de las grandes cruces del Yugo y las Flechas, Cisneros, Mérito Agrícola y Mérito Civil; del victor de oro del S. E. U. y de la medalla de oro del Movimiento, medalla de la Vieja Guardia, cruz de Guerra, cruz roja del Mérito Militar y medalla de la Campaña. Tiene las medallas de oro de la ciudad y provincia de Salamanca, Béjar y Ciudad Rodrigo, y es hijo adoptivo de todos los municipios de la provincia de Salamanca, como recuerdo de afecto y gratitud a su gestión. Es también miembro del Instituto de Cultura Hispánica y de varias corporaciones profesionales y académicas. Asimismo está en posesión de varias condecoraciones.

Don Alberto Martín Gamero

El nuevo delegado nacional de Información nació en San Martín

## KALEIDOSCOPE

Solución al crucicifra

13	8	2	11
3	10	16	5
12	1	7	14
6	15	9	4

### Corazón artificial

En estos días se han dado nuevas noticias acerca de las investigaciones y pruebas que se están llevando a efecto por un laboratorio de electrónica parisiense para dar cima a un corazón artificial que pueda ser inserto en la cavidad torácica.

Dicho laboratorio, especializado en la fabricación de radares, ha construido en materia plástica un aparato de cerca de veinte centímetros de largo, revestido externamente en «vitallium», una materia que presenta la rara característica de ser tolerada permanentemente por el organismo.

### El caucho y el matrimonio

El ritmo de los matrimonios celebrados en Singapur ha aumentado en un 25 por 100 durante el pasado año, debido a que el alza de los precios del caucho ha hecho rica a mucha gente.

## DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA  
Rayos X  
Consulta de 1 a 3  
Generalísimo Franco, 5. — Avila

### Anúnciese en

«EL DIARIO DE AVILA»  
Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.

de Montalbán (Toledo) en 1915. Es abogado y notario. Perteneció a la Falange de Toledo, y al ser sitiado el Alcázar, se refugió en la fortaleza, donde permaneció todo el tiempo del asedio defendiéndola contra los ataques de los rojos.

Liberado Toledo, sirvió como voluntario en la segunda bandera de Castilla con el grado de teniente. Su actuación militar le valió, entre otras condecoraciones, la laureada colectiva, la cruz de la Medalla, tres cruces rojas y el asa de plata.

Terminada la contienda, fue nombrado jefe provincial del Movimiento en Toledo y gobernador civil, y en 1942 marchó a Rusia como voluntario de la División Azul. Por su comportamiento en el frente, le fué concedida la Cruz de Hierro, primera que se otorgaba a un español.

En 1944 fué nombrado gobernador civil de Soria, y en 1946, de Logroño, donde permaneció hasta que fué designado hace poco para igual cargo en Pontevedra.

Don José Antonio Girón ministro de Trabajo desde 1941, ocupa ahora el cargo (vacante) de vicesecretario de Obras Sociales.

Don José Antonio Elola, antes delegado nacional del Frente de Juventudes, se le ha nombrado miembro de la Junta Política.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calces y bujes de

**ALAEJOS**

En la fundición de Moto-bombas.—Remoques para tractores. Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid).

Eduardo Morales Esteire.

## Foro abulense

### Uno de lobos

Como quien responde a un desafío, tan pronto ha sido divulgada la noticia declarando obligatoria la constitución en Avila de la extinguida Junta para persecución de animales dañinos, cuando los lobos, como quien recoge un guante, aparecen a unos pasos de nuestras murallas matando unas mansas ovejas; «Aquí estamos», parecen decir con sangrienta rúbrica... «En el bosque helado no hallé qué comer y busqué el ganado...»

Las historias de lobos son viejas en la serranía de Avila y en la literatura abulense. Hay autor, Juan Piedrahita, que narra en sus libros «La caza de la loba» y «El lobo de las Hurdes»—historias emocionantes. Y las viejas consejos escuchadas cuando pequeños a la lumbre, mientras el viento silbaba temeroso, introduciéndose gélido por las rendijas de las ventanas y el hueco de la chimenea, revocando el humo, decían siempre el gran miedo de los pastores a permanecer en las cumbres serranas, en las eras, en los páramos secos, al el frío se hacía tan intenso que echaba fuera de sus madrigueras al lobo feroz.

De noche brillaban los ojos entre los robledales, resonaban los aullidos en las oquedades de las rocas y ¡ay de quien, atravesando los bosques se despietara por ataques poco transitados... Una noche regresaban a su pueblo dos mozos que habían marchado a visitar a sus novias en otro pueblo cercano. A la mitad del camino sintieron ruidos entre la hojarasca. Vieron luego brillar unos puntos de luz inconfundibles... Para no desampararse mutuamente y no huir a causa del miedo que pudieran sentir, tuvieron la idea de cruzarse los cinturones de cuero, uno cogido con el del compañero dándose de espalda. En una mano empuñaron cada cual su navaja cabritería y con la otra encendían cerillas alternativamente. Y caminando en esta forma, uno de frente y otro de espaldas, sin perder de vista a las fieras que los acosaban tan pronto de cerca, tan pronto de lejos por los resplandores del fósforo, llegaron al pueblo, después de haber invertido casi hora y media en un trayecto que a paso normal hubieran podido cubrir en poco más de treinta minutos.

Pero esto fué antes, cuando los lobos carecían de picardía y ciencia de los progresos alcanzados por los hombres. Hoy parecen saber cuando se les persigue a muerte, con armas de fuego, y cuando las luces que brillan no les hacen daño. Delante de un automóvil que bajaba del Parador Nacional de Gredos a esta ciudad, antes de llegar a la Venta

Resquilla, se detuvo una enorme loba, mirando fijamente a los faros del coche. Algo así como para fiarse de cerillas. El conductor pisó el acelerador, hizo sonar la bocina, encendió y apagó los faros repetidas veces... y la loba, quieta en el centro de la carretera llegó a preocupar a los viajeros. Más como sin darle importancia, ya cerca de ella, con paso mesurado se apartó saltando luego entre los peñascales. Lástima de balas para haber disparado, naturalmente sin descender del vehículo, pues al tiempo que así comentaba se vieron tres bultos más moverse a la izquierda del camino. Los lobos han aprendido ya que no tienen por qué asustarse de la luz.

Y dejan en ridículo al más pintado, cual sucedió en Villatoro, si se trata de organizar una batalla con ojeadores, muchas escopetas, exceso de valentía y NODO en marcha. Por entonces se pusieron de moda los lobos y su persecución. Se armó alboroto de prensa y radio. Y los muy ladinos no aparecieron.

Pronto comenzará su actuación la Junta Provincial de Extinción de Animales Dañinos. Ahí están ellos. Han venido a decirnos que existen, que causan daños efectivos. Pero a la ocasión será conveniente dejar a nuestros bravos pastores y alimañeros la tarea del exterminio con premios, ya que han de aparecer los lobos no cuando nosotros queramos, saliendo preparados a su encuentro, sino traicionadamente cuando vayamos descuidados por las sierras en coche o a pie. Y en tales encuentros lo mejor es la presencia de ánimo de aquellos mozos dispuestos a tener un mismo destino, y si no se tienen armas pisar el acelerador... Porque no es posible creer que por la sierra se ande por la noche a lo menos sin una cabritería, un buen garrote y la compañía del mastín con el collar de pinchos agudos.

Pedro de Ulaca.

### Más donativos para el decano de los vendedores de Prensa

Nuevamente hemos recibido donativos con destino al decano de los vendedores de Prensa de Avila, Ramón Casillas que, sin subsidios, yace en el lecho a sus ochenta años de edad.

Nos enviaron: El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Fernando Herreto Tejedor, 250 pesetas; ilustrísimo señor delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo, don Bruno Fernández Mellado, 100; «un amigo», para el repartidor de prensa, 15.

Hasta ahora, con estas nuevas aportaciones, se han recaudado 1.233 pesetas.

La Asociación Provincial de la Prensa agradece estas espontáneas muestras de afecto.

**¡AMOUR!** La media que dura dos años, y si quiere una rebeca confeccionada pronto y bien, en...  
**GUTIERREZ**

### Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS, CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS  
Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA

### Información del Gobierno Civil

#### Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha recibido hoy, entre otras, las siguientes visitas:

Señores ingeniero jefe de Industria: don Juan Antonio Palacios; reverendo don Evaristo Martín Nieto; muy ilustre señor vicario general de la Diócesis; secretario del Patronato de Formación Profesional y don Nicasio Guil.

### CARTELERIA

#### Espectáculos para hoy

Cine Gredos.—«Escándalo en Rudford».

Teatro Principal.—«El jardín del diablo».

Gran Cinema.—«Vacaciones en Roma».

### Ecos de sociedad

#### De días

Mañana los celebrará el reverendo don Eladio Alvarez Chamorro.

—Pasado mañana los celebrará igualmente doña Querubín Rodríguez de Sánchez Prieto.

#### Aniversario

Al cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento de don Francisco Ramón García, jubilado de la Audiencia Provincial, las misas que se celebren los días 20, 22 y 23, a las nueve, en los Paules, y el alumbrado al Santísimo en las Madres Reparadoras los días 21, 22 y 23. serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

PRINCIPAL en Duque de Alba para oficina o consultorio. También bajo, local de negocios Razon, Duque de Alba 10, bajo interior izquierda.

## “COMPRYGANE”

Escuche esta noche a CONCHITA PIQUER en nuestra emisión de media hora por RADIO MADRID a las once y media GRAN CONCURSO COMPRYGANE

Comercios patrocinadores de «COMPRYGANE» en Avila

Almacenes Siro Gay (Mercería y Perfumería)

Almacenes Viuda de Félix Grande (Tejidos)

Calzados La Isla (Calzados)

Ultramarinos Lozano (Mantequería.— Ultramarinos y Fiambrés)

Premios por más de 10.000.000 de pesetas

### COMPRE Y GANE CON COMPRYGANE

Publicidad VELASCO, S. L.

### AVISO

#### Adoración Nocturna

Continuando las causas por las que no se celebró la Vigilia el sábado pasado, nuevamente se SUSPENDE la de esta noche.

#### Muere de frío en su casa de Medinilla

El infortunado anciano, vivía solo desde hace tiempo

El vecino de Medinilla, José García Martín, de 81 años de edad, ha sido encontrado muerto en la casa que en su pueblo habitaba.

Descubrió el cadáver una vecina que al ver que la puerta donde vivía el anciano, no se abría, en unión de varios hombres, y violentaron la entrada, hallando muerto al infortunado José García.

Este pobre hombre, viudo que vivía solo, parece ser que ha muerto de frío.

#### Furtivo denunciado

BONILLA DE LA SIERRA.—La Guardia Civil ha denunciado al vecino Fermín Pérez Barroso, de 28 años, el cual fué sorprendido con un hurón y dos redes, de los empleados para la caza ilegal.

#### La prueba del Real Automóvil

Por la mañana, por la carretera de Toledo, llegarán a Avila los participantes en la prueba del Real Automóvil Club, que, más tarde, por la carretera de El Barroco regresarán a Madrid.

#### La Vuelta Ciclista a España

Se ha hecho público ya el itinerario de las diez y siete etapas de que constará la próxima Vuelta Ciclista a España.

Los corredores pasarán por tierra abulense en la cuarta etapa, Valladolid—Madrid, 212 kilómetros, en cual se hará un control en Villacastín.

#### La novia se negó a casarse en esa iglesia

Porque acababan de tocar a agónia

LUGO.—En la parroquia de Goá, del Ayuntamiento de Cospeito, iba a celebrarse una boda, pero cuando los novios, desde sus respectivos domicilios se ponían en marcha camino del templo, seguidos de amigos y familiares, las campanas empezaron a tocar a agónia por un vecino que había fallecido en aquellos momentos.

La novia, presa de gran excitación nerviosa, que coincidió con el lúgubre tañido de las campanas, se negó a dar un paso más y rechazó la posibilidad de que se celebrara la ceremonia, aceptando, al fin, ante los razonamientos que se le hicieron, contraer matrimonio en otra parroquia, la de Roas, anejo pueblo del de Goá.—(Cifra).

### A la vista de la Primavera...

Prodigiosa colección de lanas para trajes de chaqueta, vestidos y abrigos de entretiempo

Acabamos de recibir los más bellos tejidos de lana en los estilos, dibujos y colores de la próxima estación y les invitamos cordialmente a verlos

## ALMACENES VIUDA DE FELIX GRANDE

PATROCINADORES DEL GRAN CONCURSO «COMPRYGANE»

### Las huertas de Reus, virtualmente arrasadas por los hielos

#### Se han perdido en su totalidad las cosechas de alcachofas, habas y guisantes

REUS (Tarragona).—Son muy graves los daños producidos en el campo por las últimas heladas. Las huertas han quedado virtualmente arrasadas, perdiéndose en su totalidad la cosecha y plantaciones existentes, principalmente de alcachofas, habas y guisantes. Los algarrobos han experimentado asimismo importantes daños, que producen no solamente la pérdida de la cosecha, sino perjuicios en el propio arbolado. Lo mismo puede decirse de naranjos y limoneros, y se teme hayan experimentado los efectos del frío buen número de olivos. La cosecha de almendra se halla también

afectada en parte muy importante por el fenómeno meteorológico. La Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos se ha dirigido a los organismos competentes, exponiendo la crítica situación creada a los productores agrícolas y recabando los auxilios oportunos. El ingeniero jefe de la Jefatura Agronómica de Tarragona, señor De Mata, ha recorrido algunas fincas de este término, apreciando personalmente la cuantía de los perjuicios sufridos.—(Cifra).

#### Perjuicios a las habas en Morón de la Frontera

MORÓN DE LA FRONTERA (Sevilla).—Las heladas de estos días y la fuerte brisa han perjudicado mucho al campo, especialmente las habas. El día de hoy amaneció muy despejado y de temperatura agradable.—(Cifra).

#### Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla  
Enfermedades de los niños  
Rayos X

Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7  
Avenida José Antonio, 15. Avila

### UN SEGURO EN



#### Es la mejor garantía

Subdirector en Avila y provincia

#### Fernando Ibarro

Plaza de San Miguel, 7.—AVILA

#### Macario de Dios y de Dios

Médico Maternólogo del Estado. Jefe del Servicio de Maternología del Instituto Provincial de Sanidad

Partos y enfermedades de la mujer  
Clínica: Esteban Domingo, número 2, 2.º izquierda.—AVILA.

SE VENDEN 20.000 kilos de paja de algarroba superior. Pri mitivo Moreno.—Cillán (Avila).

#### Niño gravísimo por atropello de un camión

PUERTOLLANO.—El niño de cuatro años José Juárez Vozmediano, al intentar cruzar la carretera, fué arrollado por un camión de transporte, que le causó gravísimas heridas en distintas partes del cuerpo. Después de ser asistido en la casa de socorro ingresó en el hospital.

**LANZA**  
**DOLORES reumáticos**

CONTRA  
RESFRIADOS,  
CATARROS,  
DOLORES  
NERVIOSOS,  
DE LA CABEZA,  
GRIPE, ETC.

Toleradas por los estómagos más sensibles

Ya todo ha pasado... con  
**Calmante Vitaminado**

LA TABLETA QUE DA BIENESTAR Y TONIFICA LOS NERVIOS

Contiene  
**VITAMINA B<sub>1</sub>**  
Estimula la secreción gástrica

Por sus beneficiosos efectos merece la recomendación de los señores farmacéuticos

### Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

### Dr. E. Nieto Díaz

MEDICO - UROLOGO  
Tostado, 7, principal, (entre la Catedral y Arco de San Vicente).

Consulta: mañana 1 tarde 5

### Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

«El jardín del diablo» (2)  
«Escándalo en Rudford» (3).  
«Vacaciones en Roma» (3).